



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРЕЗИДИУМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

7 сентября 2018 г.

г. Геленджик

№ 17-8

О позиции Профсоюза по проекту Федерального закона «О внесении изменений в отдельные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий»

Несмотря на активную позицию большинства российских СМИ по продвижению инициативы Правительства России в вопросе очередного реформирования пенсионной системы, 82% населения, по данным Фонда общественного мнения, выступают против повышения пенсионного возраста. Это наглядно иллюстрируют многочисленные митинги, проведенные опросы и решения профсоюзных органов, состоявшихся на большинстве территорий субъектов Федерации и предприятий где действуют профсоюзные организации. По данным Профсоюза в них приняло участие свыше 50 тысяч работников отрасли. В частности, наиболее многочисленные митинги состоялись в г. Миассе, Кургане, Челябинске и ряде других регионов. Подписные листы с подписями более чем от 12 тыс. человек получены ЦК Профсоюза от работников нижегородских и пензенских предприятий. Заявления и решения руководящих профсоюзных органов Московской городской организации, Волгоградской областной, Ставропольской краевой, ППО ОАО «АВТОВАЗ», ППО ООО «Инвест-Агро» и др. Координационным молодежным комитетом инициировано обсуждение предложений Правительства по реформированию пенсионной системы профсоюзной молодежью. Поступившие предложения направлены в адрес ФНПР. Итогом обсуждения предлагаемых нововведений, стало негативное мнение членов Профсоюза о предлагаемом Правительством РФ увеличении пенсионного возраста. Данное обстоятельство позволило Профсоюзу «подписать» под решением Совета Ассоциации профсоюзов работников базовых отраслей промышленности и строительства Российской Федерации от 10 августа с

предложением созыва внеочередного Генерального совета ФНПР для выработки единой общепрофсоюзной позиции по данному вопросу.

21 августа в Государственной Думе проведены парламентско-общественные слушания «Совершенствование пенсионного законодательства». С позицией российских профсоюзов выступил Председатель ФНПР Михаил Шмаков, который передал председателю Госдумы предложения ФНПР по законопроекту о повышении пенсионного возраста. Предложения профсоюзов построены на том, что вопрос повышения пенсионного возраста должен быть увязан с рассмотрением и законодательным оформлением комплекса вопросов по развитию российской экономики, рынка труда, преобразованию в социальной сфере, улучшению благосостояния граждан, качеству и доступности медицины и других сопутствующих решений. Таким образом, правительственная инициатива может быть предложена властью лишь как завершающая ступень целой системы мер, направленных на реформирование пенсионной системы в Российской Федерации.

Принимая во внимание важность обсуждаемого законопроекта для различных слоев общества, Президиум Профсоюза постановляет:

1. Принять к сведению и одобрить работу структурных подразделений Профсоюза по организации обсуждения позиции профсоюзов по проекту Федерального закона «О внесении изменений в отдельные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий».

2. Отметить, что Президиум Профсоюза АСМ РФ, выражая мнение подавляющего большинства членов Профсоюза, не может поддержать вышеуказанный законопроект в предлагаемой редакции без учета содержащихся предложений ФНПР.

3. Руководителям структурных подразделений всех уровней:

- совместно с территориальными объединениями организаций профсоюзов продолжить работу по разъяснению позиции профсоюзов о недопустимости повышения пенсионного возраста без принятия, в первую очередь, пакета законодательных актов по комплексному решению вопросов пенсионной реформы.

- организовать информирование депутатов Государственной Думы, в том числе, представляющие субъекты Федерации и ЦК Профсоюза о поступающих от членов профсоюза предложениях.

4. Поручить председателю Профсоюза – Фефелову А.А. донести мнение членов Профсоюза до Ассоциации базовых отраслей промышленности для принятия консолидированного решения на Исполкоме ФНПР.

Председатель Профсоюза

А.А.Фефелов